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ІВАН ГАВРИЛОВИЧ СКРИПАЛЬ
(до 75-річчя з дня народження)

 11 березня 2014 року видатному вченому, члену-
кореспонденту Національної Академії Наук України, 
доктору біологічних наук, професору Івану Гавриловичу 
Скрипалю виповнилося 75 років.

І.Г. Скрипаль зробив значний внесок у розвиток за-
гальної та молекулярної біології мікоплазм, започатку-
вавши в країні новий напрямок – фітомікоплазмологію. 
До загальновизнаних та пріоритетних його праць від-
носяться дослідження фундаментальних основ патоген-
ності молікутів, теоретичне і практичне підтвердження 
причин поліфітопатогенності одних мікоплазм і високої 
спеціалізації інших.

І.Г. Скрипалем вивчена молекулярна природа рецеп-
торів мікоплазм, що стало основою для нового підходу 

до боротьби з мікоплазмовими інфекціями і підставою для розробки теорії про фундамен-
тальні основи патогенності «жовтяниць» рослин. Результати цих досліджень дістали високу 
оцінку, а їх автори були нагороджені премією ім. Д.К. Заболотного.

І.Г. Скрипаль завжди є на передових засадах сучасної науки. Під керівництвом І.Г. Скри-
паля на експериментальних моделях розроблено геноспрямовані засоби контролю життє-
діяльності мікоплазм на основі синтетичних олігонуклеотидів, які є перспективними для 
створення препаратів для лікування хвороб людини та тварин мікоплазмової етіології. За цю 
роботу І.Г. Скрипаль разом із співавторами отримав найвищу нагороду – Державну премію 
України у галузі науки і техніки.

До наукового доробку І.Г. Скрипаля належать понад 200 наукових праць, у т. ч. моногра-
фії з актуальних питань молекулярної біології мікоплазм, їх цитології і систематики. Роботи 
І.Г. Скрипаля загальновизнані, широко цитовані у вітчизняних і зарубіжних монографіях та 
журналах, мають практичне використання в охороні здоров’я, ветеринарії і захисті рослин.

І.Г. Скрипаль – людина енциклопедичних знань, він щиро цікавиться історією вітчизняної 
науки і є автором життєпису багатьох знаних науковців України. Любов до свого краю, рідної 
Слобожанщини, знайшла своє втілення у його барвистих розповідях про дитинство і самобут-
ній народ малої Батьківщини. І.Г. Скрипаль є членом земляцтва Сумщини, має безліч друзів 
і прихильників, які поважають і захоплюються талантами цієї видатної людини.

Щиро вітаючи з ювілеєм, колектив Інституту мікробіології і вірусології НАН України 
ім. Д.К.Заболотного, наукова громадськість, учні бажають дорогому Івану Гавриловичу Скри-
палю невичерпної енергії, доброго здоров’я, щастя і подальших творчих успіхів.
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